

伦敦世锦赛第四个比赛日，中国代表团在奖牌榜有了零的突破

新秀王铮 链球掷出银牌

伦敦世锦赛进行到第四个比赛日，中国代表团在奖牌榜上终于有了零的突破。女子链球选手王铮以75米98的成绩获得银牌，31岁的老将张文秀以74米53获得第四名。奥运冠军、世界纪录保持者、波兰人沃达尔奇克以77米39夺得金牌。

状态火热的王铮第二轮就投出75米94，而世界纪录保持者、来自波兰的沃达尔奇克前三轮表现低迷，最好成绩仅为71米94。

不过进入后三轮对决，这位两届奥运会金牌得主找到了感觉，第四投以77米39的成绩升至全场第一，第五投又将成绩提高到了77米90。王铮凭借最后一投75米98，收获了一枚银牌，这使中国队终于有了奖牌收获。

31岁老将张文秀在个人第九次世锦赛之旅中以74米53位列第四。

赛后王铮坦言，因为今年成绩和状态比较好，赛前就想到过亚军这个成绩。

比赛中她一再提醒自己，想投

远就一定要放松，王铮说：“投到75米9几的时候，我想着是否能突破一下今年自己的最好成绩，结果想法一多，动作变得有些紧，反而做动作的感觉不是很好了。”

由于比赛中过于投入，王铮甚至没注意到沃达尔奇克前三投成绩不如自己。

在她看来，虽然沃达尔奇克的状态不是很好，但她依然实力超群。

王铮表示，2021年全运会将在自己的家乡陕西举行，她希望到时候为陕西尽一份力。

在昨天其他三项决赛中，牙买加选手麦克劳德以13秒04获得男子110米栏冠军，委内瑞拉的罗哈斯以14秒91获得女子三级跳远冠军，肯尼亚的基普耶贡以4分02秒59获得女子1500米冠军。

在男子三级跳远预赛中，中国选手吴瑞庭以16米66排名第11，入围决赛。方耀庆列第26位，无缘决赛。



■相关新闻

九朝元老 张文秀 泪别世锦赛

“参加前几届世锦赛时，当时还年轻，总觉得这次比不好还有下次，但是这次是最后一届参赛了。”张文秀说道。这位世锦赛“九朝元老”尽管投出了本赛季个人最佳的74米53，但仍只获得第四，伤心的张文秀流下了眼泪。

预赛时张文秀的小腿有些受伤，当时还没太在意。“今天加速跑的时候才觉得有点儿不对劲。”张文秀坦言，现在身上没有不疼的地方。作为中国女子链球项目的老大姐，张文秀能来参赛就很不容易了：“毕竟我31岁了，每届世锦赛都很难，每年也都有各种大赛，我的身体状态大不如前，今天这个成绩也是拼出了今年个人最好成绩，所以，我也没什么遗憾。”

15岁开始练链球，张文秀是中国田径队的常青树，能连续参加9届世锦赛，这样的经历在世界田径界也屈指可数。“前几届我比较年轻，总觉得今年不行，后面还有机会再拼。但这次是我最后一届世锦赛了，所以……”说到这里，张文秀擦掉眼角涌出的泪水。说到离开，张文秀说：“毕竟到了这个年龄，人还是要以家庭为重，此外身体也需要调整。现在中国女子链球涌现了很多不错的选手，除了夺得银牌的王铮，她后面还有很多新人。我退出国际赛场，希望她们越来越好。”

31岁的张文秀在9届世锦赛上共收获了一银、三铜的战绩，此外张文秀也是奥运会领奖台的常客，她4次参加奥运会，在过去三届奥运会上，共拿到两枚金牌、一枚铜牌的优异成绩。这次张文秀与第三名波兰选手玛丽娜成绩只差了23厘米。16年时间，4届奥运会，9届世锦赛，张文秀创造了中国运动员田径大赛的参赛历史。王铮称赞张文秀是一位非常出色的女子链球运动员，参加过这么多届世锦赛，而且表现一直非常稳定，很有大将风度和很强的气场，这令自己非常佩服。“她在前面，我们都在努力地追赶着她，对我们年轻人的成绩很有帮助。”王铮认为，张文秀对于中国女子链球的贡献，远远不只是几枚奖牌。

(本报综合)

山西女篮宣布WNBA新锐琼斯加盟

7日，山西兴瑞职业篮球俱乐部宣布，球队已经与女子美职篮(WNBA)康涅狄格太阳队球员琼斯·琼斯签订了新赛季的工作合同。

身高1米98的琼斯1994年出

生于加勒比海岛国巴哈马。在2016年的WNBA选秀中，当时22岁的琼斯在首轮第六顺位被康涅狄格太阳队选中。

经过在职业新秀赛季的锤炼，琼斯2017年入选了全明星阵

容。

目前，琼斯在本赛季场均可以得到15.7分和11.4个篮板的全面数据，场均篮板球数更是高居全联盟榜首。

山西女篮在其微博中称，作为

一名内线球员，琼斯技术全面，既可以篮下强攻、拼抢篮板，也可以投三分球，甚至还可以扣篮，相信她的加盟能让队伍在新的赛季中打出不同的风采。

莎拉波娃将参加今年中网比赛

中国网球公开赛组委会日前宣布，俄罗斯名将莎拉波娃已确认将前来参加今年的中网。

据悉，在中国拥有众多球迷的莎拉波娃此前已六次参加中网，并于2014年夺得女单冠军。

她在发给中网组委会的视频中向中国的球迷问好，并宣布将

前来参加今年的中网。

莎拉波娃在视频中说：“回顾过去在中网的参赛经历和2014赛季在中网的夺冠之路，想起那些由球迷们精心制作的旗帜与海报，我已经迫不及待地想回到这里参赛，期待能够在中网与你们相见！”

据悉，中国网球公开赛作为女子网球协会(WTA)赛事里仅有四站皇冠明珠赛之一，世界排名靠前的女子球员都将来参赛。

除莎拉波娃外，球迷所熟知的穆古拉扎、沃兹尼亚奇、大威廉姆斯、张帅、彭帅等好手也将悉数

参赛。男子方面，现排名世界第一的穆雷与名将纳达尔已宣布将前来参赛。

据了解，今年的中网将于9月24日至10月8日在北京国家网球中心举行。

荷兰球星斯内德加盟尼斯

法甲球队尼斯7日宣布，33岁的荷兰球星斯内德加盟球队。

尼斯俱乐部表示：“随着斯内德的加盟，球队阵中已经有3位曾获得欧冠冠军的球员，另外两位是

丹特和巴洛特利。”

7日已完成体检的斯内德出身阿贾克斯青训营，随队获得多项冠军。2007年斯内德加盟皇家马德里，在第一个赛季就获得西甲冠

军。随后他加盟国际米兰，并随队获得了意甲冠军、欧冠冠军以及世俱杯冠军等荣誉。2013年，斯内德加盟土耳其的加拉塔萨雷队，他在4个不同的国家都曾获得冠军。

上赛季尼斯在法甲积分榜上排名第三，他们将会在这个月和意甲球队那不勒斯进行欧冠附加赛，以争取获得参加新赛季欧冠小组赛阶段比赛的资格。

我市选手包揽全运会现代五项赛冠亚军

创造了山东现代五项队新的历史

晚报讯(记者 王龙飞 摄影报道)近日，第十三届全运会现代五项决赛在天津拉开帷幕。8月3日在男子个人项目的角逐中，代表山东队参加现代五项的两名滕州籍选手张琳彬、张宇包揽冠亚军，实现了山东省在该项目上全运会金牌零的突破。2名选手均是滕州市体校输送的运动员。这也是我市继张千秋夺得群众项目太极拳比赛金牌后夺得的第2枚十运金牌。

据了解，现代五项比赛由击剑、游泳、马术和跑射联项共五个项目组成。山东省此前在全运会该项目上的最好成绩是一枚铜牌。本届全运会，山东现代五项共有7人获得了决赛权，男子4人，女

子3人。张琳彬、张宇凭借出色发挥，分获金牌和银牌，创造了山东现代五项队全运会新的历史。这也是全运会现代五项赛场上，首次出现同一代表团包揽男子个人赛前两名。

本届全运会现代五项比赛共设置男子个人赛、女子个人赛和混合团体接力赛三个小项，开赛首日进行的是男子个人决赛的争夺。根据竞赛规程，运动员需要按照顺序完成击剑、游泳、马术和跑射联项。在上午的击剑和游泳两项比赛过后，广东选手郭建力以593分暂列第一位，上海老将曹忠荣以591分紧随其后，另一位上海选手韩佳昊以590分排在第三位。下午的马术比赛中，曹忠荣以总分



870分攀升至积分榜首位，张琳彬尚排在后面。最后一个跑射联项比赛中，张琳彬展现出了强大的实

力，凭借近乎完美的发挥夺得575的高分，成功逆袭夺冠。